

Ayuntamiento del Municipio de Villa González

Calle Profesora Luz Peña #01, Villa González, Santiago, Rep. Dom.

Tel.: 829-996-3969 Rnc: 4-02-00224-2

Villa González; Santiago, R. D. 26 de diciembre de 2023

A:

MTE GROUP, SRL

Asunto:

HABILITACIÓN APERTURA SOBRE B

REF.:

AYUNVG-CCC-CP-2023-0002

Distinguidos señores

A traves de la presente le notificamos que su empresa **HA SIDO HABILITADA** para la Apertura del Sobre B del proceso en referencia, que se celebrará el dia 27 de diciembre de 2023 a las 11:00 AM en las instalaciones del Ayuntamiento Municipal de Villa González, ubicado en Calle Profesora Luz Peña #01, Villa González, Santiago, Rep. Dom.

Sin otro particular,

Atentamente

Ing. Cesar Alvarez

Alcalde Municipal